Nora BK

Nora PAR Simultan 2021-10-04

Partavling, 8 bord, 15 par

. Antal brickor: 24. Medel: 144.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 211.6  73.48 Kenneth Wallin - Dejana Sverker 1597 50940  Orebridgen
2 2 207.3 71.97 Klara Gustafsson - Johan Karlsson 67625 32229  Orebridgen
3 5 162.5 56.44 Allan Oberg - Gunnar Dybeck 90229 9929 Nora BK
4 3 152.7 53.03 Harriet Sjogren - Asa Lindberg 9963 20366  Nora BK
4 10 152.7 53.03 UIf Hultberg - Roger Thynell 54340 52632  Orebridgen - Nora BK
6 9 151.6 52.65 Brittmarie Forsberg - Boye Jonsson 20923 200237 Nora BK
7 7 150.5 52.27 Dick Andersson - Karl-Gunnar Magnusson 12411 10376  Nora BK
8 11 149.5 51.89 Irene Haberger - Jan Olsson 55643 64502 Nora BK .
9 12 144.0 50.00 Lars Lundqgvist - Lars Marcusson 6692 15446  Valdemarsviks BK - Orebridgen
10 6 139.6  48.48 Anders Israelsson - Birgitta Karlsson 20924 61461 Nora BK
11 15 120.0 41.67 Anders Falling - Conny Grund 60126 45515  Orebridgen - Nora BK
12 8 1124  39.02 Ylva Kallgvist - Anne-Marie Thell 82474 59527  Nora BK
13 4 111.3 38.64 Bernt Argards - Inga Bystrom 59531 54124 NoraBK
14 14 106.0 36.81 Hakan Elensky - Berit Jonsson 42650 42639 Nora BK
15 16 98.0 34.03 Ylva Fossan - Stein Fossan 64782 64783  Nora BK
1 a74 Basta kontrakt 2 4 D10876 Basta kontrakt 3 4 E104 Basta kontrakt
Nord vK2 ANT N =430 Ost v 643 24 O =-110 Syd v EKKn9764 5NT S =460
Ingen + KD109854 NS ¢ E63 ov +5
#EK & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT
4 E985 « D106 N5 117 7 10 4 Kn95432 4 EK N68757 492 D863 N 119 111111
v74 v E9853 S5 117 7 10 v75 v EK109 S6 8757 v 105 vD32 S 119 111111
463 2 082552 *7 410842 O7 46 86 +D9742 41083 024122
#DKn753 #10864 V82552 #Kn942 «KD8 V74586 #E942  #865 V24122
& KKn32 a- & KKn75
v DKn106 v DKn82 v8
¢ EKn7 + KDKn95 + EKKn6
#92 #E1065 #DKn73
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 3NS+3 v7 490 12.0 0.0| 8 11 44 V-3 &7 150 120 00| 1 16 4y N+1 46 450 10.0 2.0
14 7 3NS+2 43 460 100 20|15 6 3¢ S= v7 110 100 20| 9 12 4vy N+1 3 450 10.0 2.0
9 4 3NN+1 &4 430 80 40|10 2 4aV-2 ¢ A 100 80 40|11 3 5vN= 8 450 10.0 2.0
15 6 3¢ N+2 46 150 60 60| 3 5 2v0-1 +K 50 40 80|10 5 3NS= 2 400 6.0 6.0
10 2 3¢ N+1 %6 130 30 90| 9 4 1+40-1 v8 50 40 80| 4 6 54S-1 v5 -50 3.0 9.0
16 12 2¢ N+2 46 130 3.0 90|16 12 3NO-1 ¢J 50 40 80| 7 15 6v N-1 8 -50 3.0 9.0
8 11 5¢ N-1 46 -50 0.0 120|14 7 INO= +K -90 0.0 12.0|14 8 6NS-2 A -100 0.0 12.0
-1 88| - 1 88| - 2 8.6
4 4 D74 Basta kontrakt 5 482 Basta kontrakt 6 4 K9 Basta kontrakt
Vast v3 5v V =-650 Nord v K42 34 O =-140 Ost v 7632 34 O =-140
Alla + Kn10832 NS ¢ 6543 ov + EDKn32
#E532 & ¢ v & NT #E852 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
485 « EK1062 N6 4233 4 Kn76 4 KD1053 N537 33 4E10632 4Kn85 N6 5845
vD1074 vKKn92 S6 4233 v 383 v EKn7 S547 43 vKn105 vE9 S65845
+K975 ¢ ED 07 8 119 9 ¢ EKKN82 +¢9 078596 ¢ 105 ¢ K9764 0775938
*K74 «D6 vV 7 8 119 9 #Kn109 #7643 V78596 #EKD #Kn105 V775938
# Kn93 4 E94 «D74
v E865 v D10965 vKD84
¢ 64 + D107 +8
#Kn1098 «KD #98643
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 16 3NV-2 2 200 120 00| 5 7 44DO-1 K 100 120 00| 9 14 34 V-1 &7 100 12.0 0.0
10 5 4v 0= +4 -620 10.0 20| 9 14 24 O+1 «K -140 70 50| 8 15 24 V= &7 -110 9.0 3.0
4 6 3NV+1L 2 -630 70 50|10 1 340= *K -140 70 50(12 4 24 0O= &7 -110 9.0 3.0
14 8 3NV+1 ¢2 -630 70 50|11 6 24 O+1 &K -140 70 50| 5 7 24 V+1l a7 -140 40 8.0
7 15 4v V+1  #A -650 2.0 100|12 4 34 0= &K -140 70 5010 1 24V+1 ¢A -140 40 8.0
9 12 4vy O+1 +6 -650 2.0 10.0| 8 15 3v S-2 a7 -200 20 100|111 6 24 V+1l 7 -140 4.0 8.0
11 3 4v O+1 &J -650 20 100|16 2 4vS-4 ¢ A -400 0.0 12.0|16 2 3NV+1 ¢2 -630 0.0 12.0
- 2 86| - 3 64| - 3 6.4
7 4 E943 Basta kontrakt 8 «KD3 Bésta kontrakt 9 # 843 Basta kontrakt
Syd vE1097 ANT V =-630 Vast v Kn1092 34 VD-1100 Nord vE1062 54 O =-650
Alla + 832 Ingen ¢ D7542 ov + 109
#Kn3 & ¢ v o NT +10 & ¢ v o NT #10983 & ¢ v & NT
4DKn75 48 N12553 4Kn742 49865 N59 857 4 E10972 4 KD65 N456 23
vD6 v K42 S12553 vEK65 83 S598538 vKn94 v K7 S456 23
¢E974 ¢ KKnl10 O 11117 8 10 +6 ¢+ Kn1083 07 4585 + D32 ¢ K64 087 7 119
#ED6 #K109742 VvV 11118 8 10 #EKN98 #K74 V74585 »E7 #KKn65 vV 86 6 119
4 K1062 «E10 4 Kn
v Kn853 vD74 v D853
+ D65 + EK9 + EKn875
285 #D6532 «D42
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 14 2NV +2 v9 -180 120 00| 1 5 34DO-2 +A 300 120 00| 1 8 440-1 v5 100 11.0 1.0
3 16 3NV= v7 -600 80 40| 3 16 2NS= v6 120 100 20|16 4 44 0-1 ¢ A 100 11.0 1.0
6 8 3NV= v7 -600 80 40|12 7 3NS-1 vA -50 70 50| 2 6 44 0= 45 -620 70 5.0
15 9 3NV= v7 -600 80 40|15 9 2NS-1 a2 -50 70 50(14 11 44 O= ] -620 70 5.0
1 5 3NV+1l v7 -630 30 90| 6 8 1aV= 43 -70 40 80| 7 9 44 0+1 ¢A -650 3.0 9.0
11 2 3NV+1 #4 -630 3.0 9.0|11 2 2NDS-1 44 -100 2.0 10.0|15 10 44 O+1 7 -650 3.0 9.0
12 7 3NV+2 T -660 0.0 12.0|10 14 24 O= ¢ A -110 0.0 12.0|12 3 5vDN-4 &K -800 0.0 12.0
- 4 46| - 4 46| - 5 6.8
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10 a5 Basta kontrakt 11 4 D85 Basta kontrakt 12 4 ED Basta kontrakt
Ost v KDKn9754 4v S =620 Syd vKD10 4v V =-420 Vast v 984 5¢v N =650
Alla + D106 Ingen ¢ D742 NS ¢ K10982
*E5 & ¢ v & NT «D54 & ¢ v aN #KKn8 & ¢ v & NT
764 »« E10832 N 6 10107 8 4EK9 4107 N36 36 3 29874 410653 N 1110118 10
v 108 v2 S 6 10107 8 v 8753 v EKn942 S3636 3 v1032 vEKn7 S 1110118 10
¢ EKn3 ¢ 852 07226 2 +Kn96 ¢E8 O 107 106 9 ¢E764 ¢ Kn53 023252
#K10942 #DKn73 V7228%62 #E108 #K962 vV 97 107 9 £94 #D53 V23242
4 KDKn9 & Kn6432 & KKn2
vEG3 v6 v KD65
+ K974 + K1053 +D
*86 #Kn73 #E10762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poéang
7 9 4y N+2 &A 680 120 0.0]11 15 3NV-2 +4 100 20 00| 1 4 3NN+2 &3 660 10.0 2.0
1 8 4vy N+1 &3 650 50 70| 3 7 4v0-1 a4 50 90 30| 3 7 3NS+2 44 660 10.0 2.0
2 6 4y N+1 &7 650 50 70| 516 4v0-1 a2 50 90 30| 5 16 3NN+2 &3 660 10.0 2.0
12 3 4vy N+1 #Q 650 50 7.0 2 9 2vO+1 42 -140 6.0 6.0 8 10 BNN+1 42 630 4.0 8.0
14 11 4vy N+1 &K 650 50 7.0|14 12 3v O+1 44 -170 40 80|11 15 3NN+1 3 630 4.0 8.0
15 10 4v N+1 43 650 50 70| 1 4 4484 v8 -200 20 10.0|14 12 3NN+1 3 630 4.0 8.0
16 4 4y N+1 4A 650 50 7.0 8 10 3NO+1 ¢3 -430 0.0 120| 2 9 3NN= 43 600 0.0 12.0
- 5 68| - 6 58| - 6 5.8
13 4 Kn9642 Basta kontrakt 14 4 KDKn102 Basta kontrakt 15 475 Basta kontrakt
Nord v D87 2NT O =-120 Ost v 64 34 S =140 Syd v K10963 5¢v S =650
Alla + D63 Ingen 41052 NS + D107
*94 % ¢ v & NT #KKn8 LI AT #ED6 & ¢ v & NT
«108 « ED5 N55675 «E9 » 843 N9 5709 4 K10942 «D8 N5 9 117 9
v 964 v KKn53 S55575 v EK9 v Kn853 S96 79 v8 v742 S5 9 117 9
¢ Kn982 ¢ E105 0887 68 ¢ DKn963 ¢ K84 0476 4 ¢EKn64  ¢93 084253
#KKn108 #632 V8876 8 «D102 *754 V4764 #1093 #KKn8754 V 8 4 2 5 3
4 K73 & 765 & EKn63
vE102 vD1072 v EDKn5
¢+ K74 ¢ E7 + K852
#ED75 #E963 *2
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
1 14 24 N= v5 110 100 20| 1 14 34 N+1 ¢K 170 20| 2 14 4vy N+1 &4 650 11.0 1.0
2 5 24 S= v9 110 100 20| 2 5 34 N+1 ¢K 170 20| 7 16 4vy N+1 &5 650 11.0 1.0
12 15 24 S= +8 110 100 20| 4 8 34 N+l &7 170 20| 3 6 4vS= v8 620 50 7.0
3 10 2NO- &5 100 6.0 60| 3 10 INV-2 oK 100 9.0 4 11 4v N= +Q 620 50 7.0
4 8 INS-1 8 -100 30 90| 9 11 INV-2 oK 100 90| 5 9 4vN= +Q 620 50 7.0
16 6 INS-1 *8 -100 3.0 9.0|12 15 INV-2 oK 100 9.0(15 1 4vN-= 2Q 620 50 7.0
9 11 1¢ O+2 &3 -110 0.0 12016 6 INV-2 oK 100 9.0(10 12 54D O-1 YA 100 0.0 12.0
-7 63| - 7 63| - 8 4.7
16 «E105 Basta kontrakt 17 « KD87543 Basta kontrakt 18 «Kn8 Basta kontrakt
Vast v74 2NTN =120 Nord v104 5¢ O Ost v D65 44 O =-420
ov + ED1094 Ingen +5 NS + KKn9874
*E84 & ¢ v & NT *K87 » LS *Kn9 & ¢ v & NT
4 KDKn7 #9832 N8 9558 aKn » 1096 N 2 8 4EKD4 410762 N3 8734
vKDKn10 v9632 S895538 vD5 v EK72 S 2 8 v Kn32 v K9 S38734
+6 ¢ Kn32 054885 + E1098 ¢+ KD43 o1 5 +E +1062 O 105 6 106
#KD63 #Kn5 V54885 #EDKNn652 #104 V1 5 #D10853 #E642 V 105 5 106
464 «E2 # 953
v E85 v Kn9863 vE10874
¢ K875 ¢ Kn762 ¢ D53
#10972 #93 *K7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr Ut Res Poéang
2 14 INN+2 &4 150 120 0.0| 6 10 34 N= vK 140 00|14 3 3+«V+2 vQ -150 12.0 0.0
3 6 4¢ N= v9 130 9.0 30| 5 12 44 N-2 vA -100 3.0 5 12 34 V+1l &J -170 9.0 3.0
10 12 2¢ N+2 &) 130 90 30|16 8 44DN-1 4 -100 30(16 8 24 V+2 o7 -170 9.0 3.0
5 9 3¢ N= *] 110 60 60|14 3 440= s A -130 6011 1 INV+3 o7 -180 6.0 6.0
4 11 1y V+1  #A -110 30 90| 4 7 3#V+2 ¢5 -150 9.0 6 10 44 O+1 YA -450 4.0 8.0
15 1 2v 0= a4 -110 30 90|11 1 3#V+2 &K -150 9.0 4 7 4eaV+2 ¢4 -480 1.0 11.0
7 16 3y V= *A -140 00 12015 2 5«V= oK -400 120|115 2 44 O+2 ¢5 -480 1.0 11.0
- 8 471 - 9 63| - 9 6.3
19 « EKn98 Bésta kontrakt 20 & Kn854 Bésta kontrakt 21 4 865 Bésta kontrakt
Syd v EK64 2¢ V =-90 Vast v32 7#VD-41100 |Nord v Kn65 24 O =-110
oV + 864 Alla + K10542 NS + ED86
#65 & ¢ v & NT #85 & ¢ v &N #EK10 & ¢ v & NT
47652 443 N55775 + 96 «D2 N 4 125 126 4ED10 4KKn72 N6 7657
v 103 v 9872 S55775 v 108654 v EDKn S 4 125 126 vD103 vK874 S67657
¢ EKKn92 ¢ 105 088555 ¢D +97 091813 ¢ Knl109 +43 O767 86
#EKn #KD973 V88555 #EKn964 #KD10732 V 9 1 8 1 3 #D942  #Kn65 V767286
«KD10 « EK1073 4943
v DKn5 v K97 vE92
¢+ D73 ¢ EKn863 ¢ K752
210842 *- *873
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res Poéang
9 16 2¢ V-2 *6 200 120 0.0| 3 15 4¢DS+2 5 1110 00| 1 3 INS+1 4A 120 12.0 0.0
5 8 INS+2 +A 150 80 40| 5 8 44S+2 #A 680 3.0 4 15 1¢ N+1 ¢4 90 8.0 4.0
7 11 INS+2 +A 150 8.0 40| 9 16 44 S+2 +Q 680 30| 514 2¢ N= a7 90 8.0 4.0
14 4 2NS+1  ¢2 150 80 40|14 4 54 S= *A 650 6.0(16 10 2¢ N= a2 90 8.0 4.0
3 15 24 S-2 ¢ A -100 40 80| 7 11 54D O-2 K 500 80| 7 2 3#V-1 ¢ A 50 4.0 8.0
12 2 INO+1 &5 -120 20 100| 6 1 3v V-1 ] 100 110 6 9 2¢ N-1 a2 -100 1.0 11.0
6 1 INO+3 3 -180 0.0 12.0|12 2 4v V-1 a5 100 11.0| 8 12 3¢ N-1 *5 -100 1.0 11.0
- 10 64| - 10 64| - 11 6.2
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22 «D8
Ost v Kn9864
oV + D1096
#105
47432 &K95
vE1053 vD
¢ Kn3 ¢ 8742
432 &#EDKN98
& EKNn106
v K72
+ EK5
»K76
Par Kontr Ut
1 3 3NS+3 v4
7 2 4vy N+1 a5
5 14 2NS+2 *J
6 9 24 S+2 &2
4 15 26 O = T
8 12 2NS-2 &4
16 10 3NS-2 &4
- 11

Basta kontrakt 23 4 K653 Basta kontrakt
5v S =450 Syd v 853 4& S D -2 -500
Alla + D965
& ¢ v & NT &#Kn10 & ¢ v & NT
N 8 10119 8 4E872 4D109 N8 6 45 4
S 8 10119 8 v10976 v KDKn4 S 86 444
053242 ¢+ EKn4 ¢1072 O56 9809
V53232 &62 &ED7 V569838
& Kn4
vE2
+ K83
#K98543
Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
490 120 00| 6 14 4v V-2 &J 200 12.0 0.0
450 100 20| 2 4 INS= a7 90 9.0 3.0
180 80 40(11 16 24 S= *4 90 9.0 3.0
170 6.0 60| 7 10 2v V= &J -110 50 7.0
-90 40 80| 8 3 2vV= &J -110 50 7.0
-100 1.0 110 9 1 1vO+2 43 -140 1.0 11.0
-100 1.0 110(15 5 2vV+1 &J -140 1.0 11.0
6.2| - 12 6.0

24 a-
Vast v E542
Ingen + K10953
D754
& Kn96 « EKD852
v Kn73 v 86
+62 + DKn84
&#KKn632 &8
410743
v KD109
¢ E7
#E109
Par Kontr Ut
7 10 4v N= «Q
2 4 3vyN= &8
8 3 3aV-1 *A
6 14 24 O= A
9 1 2eV= *A
11 16 24 O+1 ¢A
15 5 4¢ N-3 s A
- 12

Basta kontrakt

5v S =450
& ¢ v & N
N 9 9 105 7
S 109 115 7
033276
V33276
Res Poéang
420 120 O.
140 100 2.
50 8.0 4.
-110 50 7.
-110 50 7.
-140 2.0 10.
-150 0.0 12.
6.
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